
Шановні колеги! 

ДУ «Інститут проблем ендокринної патології ім. В.Я. Данилевського НАМН України»  

спільно з ДУ «Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків НАМН України» 

анонсує проведення 20-21 листопада 2025 р. онлайн-заходу: 

науково-практичної конференції 

«Ендокринна патологія у віковому аспекті» 
Шановні колеги! Будь ласка, при реєстрації ретельно перевіряйте правильність написання Вашого 

прізвища, ім’я та по-батькові, дати народження, місця роботи, лікарської спеціальності та 

електронної адреси! За новими правилами звітності після проведення конференції Реєстр виданих 

сертифікатів з обліком балів БПР відсилається до «Центру тестування при МОЗ України» 

і вносити зміни буде вже неможливо. 

 

Онлайн реєстрацію буде завершено 20.11.2025 о 23.55 ! 

 

Особам, які зареєструвались для участі в конференції, НЕОБХІДНО ПІДТВЕРДИТИ СВОЮ 

ПРИСУТНІСТЬ ВІДМІТКОЮ В ЧАТІ ПІД ЧАС ТРАНСЛЯЦІЇ КОЖНОГО ДНЯ ! 

 

- Дивіться онлайн-трансляцію та задавайте Ваші запитання в чаті експертам. 

- Перегляд буде доступний під час та протягом 14 днів після закінчення онлайн-трансляції  

до 5.12.2025 р. включно. 

- Тестові запитання будуть надіслані Вам 21.11.2025 р. після закінчення конференції. 

- ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Пройдіть в акаунті ОБОВ'ЯЗКОВЕ ТЕСТУВАННЯ 21.11.2025 р. до 24:00. 

ПІСЛЯ ВКАЗАНОГО ЧАСУ ТЕСТУВАННЯ АВТОМАТИЧНО ЗАКРИВАЄТЬСЯ!  

 

- Після успішного проходження тестування (75% правильних відповідей), Ви будете мати можливість 

отримати електронний Сертифікат з вказаною кількістю балів згідно діючих Наказів МОЗ України  

(10 балів для слухачів / 15 балів для доповідачів), які враховуватимуться при атестації працівників 

сфери охорони здоров’я. 

- Відправка електронного Сертифікату на вказану при реєстрації електронну пошту відбудеться  

8.12.–22.12.2025 р. 

Участь для зареєстрованих у даному заході з подальшим отриманням Сертифікату буде 

безкоштовна 
 

 

Оргкомітет ПРИЙМАЄ ЗАЯВКИ СПІКЕРІВ НА ВИСТУП З 

ДОПОВІДДЮ до 3 жовтня 2025 р. Зверніть увагу! Тематика 

доповідей обов’язково має висвітлювати зв'язок  

з ендокринологічними проблемами! 
Також оргкомітет конференції надає можливість  

БЕЗКОШТОВНОГО ЗАПИСУ ДОПОВІДЕЙ за підтримки Технічного партнера Triolan live. 

Запис потрібно провести до  10 жовтня 2025 р.! 
За новими правилами «Центру тестування при МОЗ України» (Київ) 

для обліку балів БПР у доповідача не може бути більше одного співавтора!!! 

___________________________________ 

Більш детальну інформацію щодо Програми та трансляції буде надано ближче до заходу. 

___________________________________ 

Контакти з організаційних питань 

E-mail: org@ipep.com.ua;  

Козаков Олександр Вікторович 067-57-18-600 ;  

Зубко Михайло Іванович 067-919-01-27 

Контакти з технічних питань 

Марченко Олег Володимирович +359884841012 (Viber) 
Контакти з питань отримання сертифікатів  
Варавін Віталій Павлович; E-mail: certificat.ipep@gmail.com 
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